### Comunicazione dei dati previsti ex art. 14, lett. d), e) ed f) del d.lgs. n. 33/2013

Il sottoscritto GIULIANA GREGO BOLLI in qualità di componente del Senato Accademico dell'Università per Stranieri di Perugia,

#### **DICHIARA**

ai sensi del D.P.R. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere e falsità negli atti, richiamate dall'art. 76 del citato D.P.R.,

## DI ESSERE TITOLARE DELLE SEGUENTI ALTRE CARICHE PRESSO ENTI PUBBLICI O PRIVATI (art. 14, lett. d))

Altre cariche	Ente pubblico o privato	Compenso	
Eventuali annotazioni:			

### DI ESSERE TITOLARE DEI SEGUENTI ALTRI INCARICHI CON ONERI A CARICO DELLA FINANZA PUBBLICA

(art. 14, lett. e))

Altri incarichi	Ente di riferimento	Compenso	
Eventuali annotazioni:			

#### DI ESSERE TITOLARE DEI SEGUENTI BENI IMMOBILI (terreni e fabbricati)

(art. 14, lett. f))

Tipologia (Specificare se trattasi di fabbricato o terreno)	Comune di ubicazione (anche estero)	Titolo (Specificare se trattasi di proprietà, comproprietà, superficie, enfiteusi, usufrutto, uso, abitazione, servitù, ipoteca)	Quota di titolarità	
Appartamento	Perugia	Abitazione	100%	
	•			

#### DI ESSERE TITOLARE DEI SEGUENTI BENI MOBILI REGISTRATI

(art. 14, lett. f))

	CV fiscali	Anno d'immatricolazione	Annotazioni
Autovetture			
MERCEDES SLK	29	2000	
FIAT 500	6	1972	
Aeromobili			

Imbarcazioni da diporto			

# DI ESSERE TITOLARE DELLE SEGUENTI AZIONI DI SOCIETÀ E QUOTE DI PARTECIPAZIONE A SOCIETÀ

(art. 14, lett. f))

Denominazione societaria	Attività economica	Numero azioni/percentuale quote possedute

#### DI ESSERE TITOLARE DELLE SEGUENTI CARICHE DI AMMINISTRATORE O SINDACO DI SOCIETÀ

(art. 14, lett. f))

Tipo di carica	Denominazione	società	(anche	Attività economica svolta
	estera)			

Sul mio onore affermo che la dichiarazione corrisponde al vero.

Perugia 19 ottobre 2015

f.to Giuliana Grego Bolli

Il sottoscritto dichiara di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del d.lgs. 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito delle finalità per le quali la presente dichiarazione è resa.

Perugia 19 ottobre 2015

f.to Giuliana Grego Bolli